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Ruim een op de vijf Nederlandse winkeliers is ontevreden over hun vestigingslocatie. Van die 22 procent
vertrekt 4 procent het liefst zo snel mogelijk naar een andere locatie. Daarentegen is tweederde van de
winkeliers tevreden met de huidige locatie, 28 procent daarvan zegt zelfs over de perfecte plek te beschikken.
Dat blijkt uit het Nationaal winkelmarktonderzoek van de NVM Bedrijfs Onroerend Goed. 
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